
 

Notulen Algemeen Bestuur GR NEF 

Datum 26-03-2025 
Tijd 15:00 - 16:30 
Locatie Dokwurk 
Voorzitter R. Kempenaar 
 

  
1 
 

Opening 
De voorzitter opent het overleg. 
Mevrouw Vellenga wordt welkom geheten. 
 

2 
 

Notulen Algemeen Bestuur d.d. 27-11-2024 
: 

Tekstueel: 
Geen opmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
- 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
 

3.a 
 

Verklaring afleggen inzake overtreding (ter kennisgeving) 
Dokwurk is in de gelegenheid gesteld, voordat het boeterapport wordt opgesteld, een verklaring af te leggen. 
Dit is gedaan. Hier is nog geen reactie op ontvangen.  
 
De verklaring wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

4 
 

Perioderapportage directeur 
De heer Knol deelt het volgende mee: 

 het AB wordt geïnformeerd over de casus met betrekking tot de schroefjesmachine.  

 Er is meer dan voldoende werk. Er worden uitzendkrachten ingehuurd voor het opstarten van een grote 
order;  

 Dokwurk gaat proberen meer mensen aan de slag te krijgen door extra in te zetten op de premieregeling 
en het banenplan; de regels worden versoepeld, zodat we sneller mensen een baan kunnen aanbieden. 

 De inspiratiesessie van de 4 SW-bedrijven maandag 24 maart jl. is goed verlopen. 
 Een hoogtepunt was het bezoek van premier Schoof op 19 februari jl. 
 De afgelopen weken is er aandacht geweest voor de cao Aan de Slag; 118 medewerkers vallen onder deze 

cao, waarvan 67 medewerkers er tussen de € 1,- en € 35,- per maand op achteruit gaan. De petitie is 
inmiddels aangeboden in Den Haag. 

 Personeelsfeest en open dag zijn goed verlopen; veel bezoekers mogen ontvangen op de open dag. 
 De kansenkade is inmiddels in gebruik genomen; de kaart van Friesland ligt op de vloer. 
 Het traject nieuwe directeur loopt; morgen krijgen we een toelichting op de eerste brieven. 
 Het jaar werk 2024 en de begroting 2026 zijn nagenoeg klaar.  
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 Besloten is de ICT server nog niet te vervangen. Gelet op alle onrust in de wereld wachten we nog even en 
gaan we nog niet volledig 'in the cloud' opslaan. 

 

5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

4e kwartaalrapportage 2024 
De heer De Jong geeft een korte toelichting. Ten opzichte van de begroting hebben we vijf miljoen beter 
gepresteerd, mede dankzij de boekwinst van de verkoop van het pand aan de Holwerderweg. De Industrie-
afdeling heeft bijna 1 miljoen boven begroting gedraaid en de rijksbijdrage lag fors hoger dan verwacht. 
De positieve resultaten worden gebruikt om toekomstige huisvestingslasten te egaliseren, zodat we daar in de 
toekomst geen last van krijgen. 
Het resultaat zit in een bestemming. Afschrijvingslasten annex met nieuwbouw worden gedekt uit vrijval uit 
bestemmingsreserves. Exploitatielasten worden geëgaliseerd om toekomstige lasten te minimaliseren. 
 
De heer Wielstra vraagt zich af hoe we de exploitatie op langere termijn kunnen voortzetten wanneer het 
gebouw is afgeschreven. Geactiveerde bedragen op vastgoed komen met rente en aflossing in de exploitatie te 
staan. In de exploitatiebegroting is geen ruimte voor herinvestering. 
De heer De Jong antwoordt dat na het aflossen van leningen weer geïnvesteerd kan worden waarvoor opnieuw 
leningen worden afgesloten. 
 
De heer Knol deelt mee dat er momenteel discussie met de accountant is over het teveel reserveren voor groot 
onderhoud. Vanuit bestemmingsreserves kun je lasten dekken. Exploitatie moet zo laag mogelijk blijven. Er 
komt een andere systematiek voor afschrijven of reserveren, waarbij sneller afschrijven (van 40 naar 30 jaar) 
wordt overwogen om in evenwicht te blijven. We willen de gemeenten hier niet mee belasten; het is het 
schuiven van potjes. Uiterlijk juni 2025 komen we met de gekozen oplossing. 
 
De heer Braaksma vraagt of de boekwinst op gebouwen ook belastingvrij is. 
Meegedeeld wordt dat Dokwurk niet vennootschapsbelastingplichtig, maar alleen BTW-plichtig is. De winsten 
worden dus niet belast. 
 
De heer Braaksma vraagt of we voor de Groenacademy niet beter zelf een pand kunnen bouwen in plaats van 
huren bij de gemeente.  
Geantwoord wordt dat dit niet het geval is. De gemeente heeft ook plannen met het gebouw aan de Holwerder-
weg. Het maakt wel verschil hoe lang het gaat duren. Als je nu al weet dat het vijf jaar gaat duren, moet je het 
gesprek erover aangaan. Daarnaast moet ook gekeken worden naar de ontwikkelingen van de doelgroepen. 
Over vijf jaar zijn er 100 SW-medewerkers minder, dat betekent een lege productiehal. Ook over WMO 
dagbesteding bij Dokwurk meer opvoeren is een vraagstuk waarover nagedacht moet worden. 
 
De voorzitter stelt voor na het agendapunt perioderapportage directeur bij het AB een agendapunt 
'toekomstige ontwikkelingen en beleid bestuur/directie' toe te voegen en hiervoor per keer een kwartier tijd 
voor in te ruimen. 
 
Het 4e kwartaal 2024 wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b 
 

Cijfers januari en februari 2025 
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We lopen iets achter op de begroting, maar dat is vanwege systematiek van kosten boeken. Verzekeringen en 
onderhoudsabonnementen worden in januari in 1x in de kosten geboekt. Omzet is op niveau. Afdronk is dat we 
een nette start hebben van 2025. 
 
De cijfers januari en februari 2025 worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.c 
 

Interne begroting / voorstel begrotingswijziging 2025 
In november wordt jaarlijks de interne programmabegroting doorgerekend. Daar kwam een gunstiger beeld 
vanwege o.a. hogere rijksbijdrage en betere omzet naar voren. Het DB is akkoord gegaan met het voorstel een 
begrotingswijziging door te voeren.  
Het bestuur is hier blij mee. 
 
Het AB gaat akkoord met de voorliggende begrotingswijziging 2025. 
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Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 
Over deze verloningstool zijn geen bijzonderheden te melden. 
 

6.b 
 

Visser 
De ontmanteling van de BV loopt. De afrekening is gemaakt. 
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Rondvraag 
De heer Wielstra spreekt zijn waardering uit voor het werk van Dokwurk: een heel groot compliment aan 
iedereen. 
 
De overige aanwezigen maken geen gebruik van de rondvraag. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 15.58 uur. 
 

 
 
 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 2 juli 2025. 
 
 
 
 
Voorzitter,         Secretaris, 
 
 
 


